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JRP/24F ] 688 /14 Putawy, dnia 21.05.2014 1.

Odpowiedz na pytanie Wykonawcy

Dotyczy: przetargu nieograniczonego dla zadania p.n.: ,,Budowa
kanalizacji sanitarnej Osiny” — Kontrakt nr 9”.

W zwiazku z zapytaniami Wykonawcow dotyczgcymi w/w postgpowania przekazuje ponizej
tres$¢ pytan wraz z odpowiedziami:

Pytanie 1

dotyczy: Czesé II, Rozdziat III SIWZ, Warunki Szczegdlne Kontraktu, klauzula 18.1 Ogdlne
wymagania dla ubezpieczen.

Prosimy o zwolnienie Wykonawcy z obowigzku dostarczenia zalacznika do polisy
ubezpieczenia Robot, ktory obejmuje jedynie wysokos¢ stawki i sktadki, a nie wptywa na
zakres 1 warunki ochrony ubezpieczeniowej.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na proponowang zmiang.
Pytanie 2

Czes$¢ II, Rozdziat TII SIWZ, Warunki Szczegélne Kontraktu, klauzula 18.1 Ogdlne
wymagania dla ubezpieczen, ust. 3 rozpoczynajacy sie od stow ,Zadne prace na Placu
Budowy...”.

Prosimy o wykreSlenie ostatniej czgsci zdania nastgpujacej po stowach ,,... kopii polis” . ,,1
potwierdzen zaplaty sktadek ubezpieczeniowych”. Jednoczesnie proponujemy dodanie
bezposrednio po tym zdania: ,Wykonawca zobowigzany jest do przedlozenia
Zamawiajagcemu potwierdzen zaplaty sktadek ubezpieczeniowych w terminach okreslonych w
dokumentach ubezpieczeniowych.”

Zwracamy uwage, ze terminy oplacenia skladek ubezpieczeniowych mogg nastepowac
pdzniej niz Data Rozpoczecia.

Odpowiedz:
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Pytanie 6
Prosze o okreslenie z jakiego materiatu nalezy wykonaé sie¢ kanalizacji grawitacyjnej gdyz
wg przedmiaru robot sg to rury PVC SN8, zas wg dokumentacji czgsci opisowej sg to rury PP

SN8.

Odpowiedz:

Zgodnie z zapisami SIWZ Zamawiajagcy wymaga wykonania sieci grawitacyjnej

w przedmiotowym Kontrakcie z rur PVC SNS.

Pytanie 7

Prosz¢ o okreslenie jakiej srednicy majg by¢ rury wznoséne studzienek inspekcyjnych gdyz

w przedmiarze robdt wskazane 425mm - za$ w dokumentacji fi 400 mm.

Odpowiedz:

Zgodnie z zapisami SIWZ Zamawiajacy wymaga aby rury wzno$ne studzienek

inspekcyjnych byly o Srednicy 425 mm.

Pytanie 8

Przez jakie drogi /powiatowe, gminne/ przebiega projektowana kanalizacja? Czy beda

naliczane oplaty za zajgcie pasa drogowego i jaka jest stawka za zajecia pasa drogowego?

Odpowiedz:

Przedmiotowa sie¢ kanalizacyjna przebiega przez drogi gminne, powiatowe i droge
wojewodzka 824. W zakresie oplat i ich wysokosci nalezy zwréci¢ si¢ do odpowiednich

zarzadcow drog.

Pytanie 9

Prosz¢ o okreslenie srednicy rury na odc. od studni S427 — 429 gdyz wg profilu jest to kanat
dn 200 zas$ wg sytuacji dn 160.

Odpowiedz:
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Zamawiajacy nie wyraza zgody na proponowang zmiane.
Pytanie 3

dotyczy: Cze$é II, Rozdziat III SIWZ, Warunki Szczegolne Kontraktu, klauzula 18.2
Ubezpieczenie Robo6t 1 Sprzetu Wykonawcy

Prosimy o zmiane zapisu ,,Skresla si¢ podpunkt (e) z podpunktami od (i) do (iv) wiacznie.” na
zapis: ,,Skresla si¢ podpunkty (i), (i1), (iv) podpunktu (e).”

Uwazamy, ze Wykonawca nie powinien by¢ odpowiedzialny za ubezpieczenie strat lub szkod
w czesci Robot, ktore zostaty przejete przez Zamawiajacego w zakresie w jakim Wykonawca
nie jest odpowiedzialny za powstanie wspomnianych strat lub szkod.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na proponowana zmiane.
Pytanie 4
dotyczy: Zalacznik do Oferty, klauzula 18.4 Kwota ubezpieczenia Personelu Wykonawcy.

Prosimy o zmiane wymaganej kwoty z ,,1 000 000 PLN za wypadek niezaleznie od ilosci
zdarzef” na: ,,1 000 000 PLN na jeden i wszystkie wypadki”.

Zwracamy uwage, ze praktyka polskiego rynku ubezpieczeniowego jest oferowanie
ubezpieczenia wymaganego niniejsza klauzula w systemie okreslonej kwoty na jeden i
wszystkie wypadki, a tym samym zawarcie ubezpieczenia w systemie okreslonej kwoty na

wypadek niezaleznie od ilosci zdarzen jest nieosiggalne.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na proponowang zmiang.
Pytanie 5

Dotyczy: IDW pkt [IX Warunki wudzialu w  postgpowaniu  ppkt 1.3)c):
W jakiej specjalnosci uprawnienia budowlane bez ograniczen ma posiada¢ kierownik robot
wymieniony w tym punkcie?

Odpowiedz:

Zgodnie z zapisami SIWZ Kierownik robét powinien posiada¢ uprawnienia budowlane
bez ograniczen do kierowania robotami budowlanymi w co najmniej jednej, dowolne;j
specjalnos$ci okreslonej przepisami ustawy z dnia 7 lipca 1994 - Prawo Budowlane.
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Zgodnie z zapisami SIWZ Zamawiajacy wymaga wykonania przedmiotowego odcinka

z rur o Srednicy DN 160.

Pytanie 10

Prosze o okreslenie srednicy rury na odc. od studni S23 — 25 gdyz wg profilu jest to kanat dn
200 zas wg sytuacji dn 160.

Odpowiedz:

Zgodnie z zapisami SIWZ Zamawiajgcy wymaga wykonania przedmiotowego odcinka

z rur o Srednicy DN 160.

Pvtanie 11

Prosze o okreslenie srednicy rury na odc. od studni S25 — 26 gdyz wg profilu jest to kanat dn

200 zas wg sytuacji dn 160.

Odpowiedz:

Zgodnie z zapisami SIWZ Zamawiajacy wymaga wykonania przedmiotowego odcinka

z rur o Srednicy DN 160.

Pytanie 12

W czyjej gestii jest wykonanie zasilania elektrycznego do pompowni, Wykonawcy czy

Zamawiajgcego? Jezeli po stronie Wykonawcy prosze o korekte przedmiaru robot.

Odpowiedz:

Zgodnie z SIWZ wykonanie zasilania elektrycznego do przepompowni lezy po stronie
Wykonawcy, a koszt jego wykonania nalezy ujgé w pozycji przedmiaru nr 25 i 26
odpowiednio do danej pompowni.

Otrzymuja:
1. Adresaci wg rozdzielnika

P R\&C'\' KURENT
S

mgr inz. Wiest
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